特別養護老人ホーム　☆シリウス☆　
入居申込について

　入所の決定は、平成１５年より群馬県特別養護老人ホーム入所等指針に基づき、入所の必要性が高いと認められる方が優先されるようになりました。申込み順ではありませんのでご留意下さい。
　また、入居のお申込みはご本人の意思に基づいて行ってくださいますようお願いいたします。

1.入居対象者

　介護保険で要介護３～５までの要介護者及び、居宅において日常生活を営むことが困難なことについて

やむを得ない事由があることによる要介護１又は２の方。
2.入居申込み方法

（１）提出書類（本用紙及び同封の施設案内を確認された上で、ご記入下さい）
　　　①　特別養護老人ホーム☆シリウス☆入所申込書
②　特別養護老人ホーム☆シリウス☆個人情報同意書

　　　③　介護保険証の写し

　　　④　３ヶ月以内に在宅サービスを利用されている方は、直近のサービス利用票の写し

（２）担当の介護支援専門員（ケアマネージャー）がおられる場合は、記入の協力をお願いして下さい。

（３）お申込みは、郵送又は持参でお願いします。書類確認後、受付をさせて頂きます。（ご持参の場合は、担当者が不在となることがありますので、ご一報下さい）
（４）お申込み後、当施設への入居の必要性がなくなったとき、又は申込の内容に変更が生じた場合には、必ずその旨のご連絡をお願いいたします。

3.入居の決定等

（１）申込み受付後、連絡を取り、ご本人又はご家族の方等と面接させて頂きます。

（２）当施設において、合議制の入居等検討委員会を設置し、ご本人の身体や認知症状の程度、介護者・家族等の状況などから、入居の必要性を総合的に判断し、入居者の決定を行います。
（３）入居が決定された方には、入居に向けての意思・具体的条件の確認（重要事項の説明・契約・ご準備いただく物等）をさせていただきます。

その他詳細につきましては、下記までお問い合わせ下さい。
＜問い合わせ先＞

社会福祉法人恒星会　特別養護老人ホーム☆シリウス☆
担当　　木暮　
〒370-3402　高崎市倉渕町三ノ倉533-1
TEL027-340-6633 FAX027-340-6635　E-mail:sirius@sirius.or.jp
